



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIODIVERSIDADE NEOTROPICAL

EDITAL Nº 31, DE 24 DE OUTUBRO DE 2024

RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CREDENCIAMENTO DE DOCENTES,
ALTERAÇÃO DE LINHA DE PESQUISA E MUDANÇA DE STATUS DE
DOCENTES NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade Neotropical (PPGBN) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA) designado pela Portaria nº 402, publicada no Diário Oficial da União, nº 153, de 10 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições, considerando o Edital PPGBN 21/2024, e conforme deliberação do Colegiado do PPGBN, torna público o presente Edital.

1. RETIFICAÇÃO

1.1. Onde se lê: "6.2.3. Divulgação dos Resultados: 23/10/2024." leia-se "6.2.3. Divulgação dos Resultados: 22/11/2024."

PETER LOWENBERG NETO

Edital nº 31/2024/PPGBN, com publicação no Boletim de Serviço nº 192, de 24 de Outubro de 2024.